
Для чаго патрэбен парапет на даху: яго вышыня, ўстаноўка

Змест

Дахавыя агароджы абслугоўваюцца дахаў
Дахавыя агароджы неабслугоўваных дахаў
Вынік

Як і ўсе элементы бяспекі, Дахавыя агароджы прыцягваюць да сябе асаблівую ўвагу, а іх трываласць, памеры і спосаб
устаноўкі строга рэгламентуюцца дзеючымі нарматыўнымі дакументамі.

Сёння парапетамі абсталяваны ўсе плоскія і скатные даху тыпавых шматпавярховых пабудоў і вытворчых карпусоў, іх
часта можна ўбачыць на дахах загарадных дамоў і катэджаў.

Згодна з патрабаваннямі, дахавымі агароджамі павінны абсталявацца даху:

з ухілам да 12 градусаў і вышынёй больш за 10 метраў;
з ухілам больш за 12 градусаў і вышынёй 7 і больш метраў.

Само агароджу даху павінна адпавядаць патрабаванням ДАСТ 25772-2021.

Усе дахі дзеляцца на дзве катэгорыі & mdash; абслугоўваныя і неабслугоўваныя. Іх галоўным адрозненнем з'яўляецца
падстава, на якое выкладзеныя Дахавыя матэрыялы.

Дахавыя агароджы абслугоўваюцца дахаў

Абслугоўваныя даху маюць жорсткае падстава, якое дазваляе тэхнічнаму персаналу рэгулярна ажыццяўляць ўборку
снегу, выконваць рамонт даху і праводзіць неабходныя мантажныя работы.

Пры вышыні будынка менш за 30 м вышыня дахавага агароджы абслугоўваюцца дахаў павінна раўняцца 1,0 м. калі
вышыня будынка перавышае 30м, вышыня дахавага агароджы павінна быць не менш за 1,1 м.

У выпадку мантажу камбінаванага парапета ўлічваецца агульная вышыня каменнай і металічнай складнікам
агароджы.

Адлегласць паміж гарызантальнымі прутамі дахавага агароджы не павінна перавышаць 30 см. адлегласць паміж
вертыкальнымі прутамі або балясінамі не павінна перавышаць 10 см.

Дапускаецца абсталяванне дахавых агародж экранамі з адмысловага трывалага шкла.

Дахавыя агароджы неабслугоўваных дахаў

Наяўнасць жорсткага падставы для неабслугоўваных дахаў не з'яўляецца абавязковым, аднак могуць узнікнуць
сітуацыі, калі без прысутнасці чалавека абысціся нельга. Гэта можа быць рамонт даху, чыстка вентыляцыйных
каналаў і т. п. у мэтах забеспячэння бяспекі такія даху абсталююцца адмысловымі масткамі, трапамі і дахавымі
агароджамі.
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У гэтым выпадку сумарная вышыня дахавага агароджы ад вышыні будынка і колькасці паверхаў не залежыць, але
павінна быць не менш за 60 см.

Адлегласць паміж гарызантальнымі ашэсткамі, а таксама вертыкальнымі прутамі або балясамі павінна быць не менш
за 30 см.

У апошні час вялікая ўвага надаецца эстэтычнай складнікам даху. Ужо не рэдкасць, калі агароджа дома, вароты і
парапет на даху выкананы ў адным стылі. Варта адзначыць, што чыгуннае ліццё і каваныя канструкцыі выдатна
спраўляюцца з функцыямі дахавага агароджы, ўпрыгожваюць і надаюць дому індывідуальнасць.

Вынік

Парапет на даху - гэта найважнейшы элемент, які дапамагае не толькі засцерагчы прастору, але і робіць дах зручнай
для эксплуатацыі. Ён абараняе ад падзенняў і дазваляе знаходзіцца на даху. Пры гэтым яго вышыня і ўстаноўка
строга кантралююцца правіламі, што ўплывае на бяспеку і функцыянальнасць.

Але парапет - гэта не толькі пра бяспеку. Цяпер шматлікія выбіраюць такія агароджы, якія гарманічна глядзяцца на
даху і дапаўняюць стыль хаты. Напрыклад, каваныя ці чыгунныя канструкцыі не толькі выконваюць сваю функцыю,
але і дадаюць будынку ўнікальнасці. Галоўнае, каб парапет быў надзейным і правільна ўсталяваны.
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